

第九届第三次理事会大会圆满召开

北九州华人华侨协会于 2022 年 4 月 24 日（周日），圆满召开了第九届第三次理事会大会（腾讯在线会议）。本次大会有超过半数的理事参加，符合法定程序。大会由孙娟事务局长主持。首先由靳轶东役員理事代表戴永红会长发言，主要内容为理事会的人事变动及财务开示等事宜。内容如下：

1，协会第九届理事会接受了郭晨阳理事、王风秋理事、王蓉监事主动提出的由于个人原因申请退出理事会的理事工作，理事会同意了郭晨阳女士、王风秋女士、王蓉女士的申请。

2，为了向本会会员提供更多更好的服务，理事会同意了增补小川静女士、王梦莹女士、刘伟先生为协会新理事会成员。

3，由于戴会长现处于身体恢复期需要静养，为了加强协会役員会的工作，理事会同意了孙娟役員理事兼事务局长为役員理事副会长兼事务局长、徐瀟理事为役員理事兼财务担当、刘伟先生为协会的役員监事。其它役員不变。

4，理事会同意了协会为新理事及新职位的理事统一印制名片一盒。

5，为了协会的财务工作更加规范化，从即日起到 2022 年 6 月 30 日止的期间中，向本会会员开示本会之前的财务账册及凭证等。如有意愿者，请与戴会长联系（电话：090-2395-3404），此项工作由戴会长全权负责。同时，理事会同意了本协会 2022 年 4 月 1 日前的账务账册及凭证等将于 2022 年 7 月销毁的决定。

其次，由高宏阳理事做了有关《纪念中日邦交正常化 50 周年--协会中日交流活动第一弹--春季赏樱大会》的总结报告。高理事在报告中提到：在疫情的安全防控下，4 月 10 日的赏樱大会活动暨协会创立 17 周年的纪念活动举办的非常成功。中国驻福冈总领馆的律桂军总领事、福冈县议会原田博史议员、北九州市议会世良俊明议员、中岛隆治议员等中日友好人士前来参加了此次的纪念活动，可见我协会的影响力之大。高理事还表示：活动成功的举办，与每一位活动负责人的精心准备、理事会成员的参与有关，感谢辛苦付出的每一位活动负责人及理事会成员。

接着，由邓红副会长做了有关《纪念中日邦交正常化 50 周年--协会中日交流活动第二弹--夏季纳凉烧烤大会》企划的发言。邓副会长在发言中说到：此次活动将为促进中日民间友好、增强北九州地区华人华侨间的交流等而举办。活动为 7 月中旬；地点为北九州市足立青少年之家野营场；因防疫工作的需要，限定人数为 50 名；具体的活动通知与邀请将于近日公表。此次活动的负责人之一的孙雷理事也对活动场所、预约情况、物资准备等做了详细的介绍。参会者表示，希望活动顺利举办并期待与大家面对面的交流。

最后，参会的每一位理事都做了热情洋溢的发言，表示在中日邦交正常化 50 周年的今年，努力做好中日友好交流工作。在今后的理事任职中继续虚心学习、认真做好活动负责人的工作，努力把协会办的越来越好。

在这世界局势动荡和新冠肺炎疫情蔓延的新环境背景下，协会理事会的全体理事将在戴永红会长的带领与支持下，齐心协力认真做好每项工作，再接再厉为侨胞做出无私奉献，为北九州地域的中日友好交流及以此为桥梁的地域经济活性化做出积极的贡献。

北九州华人华侨协会 事務局
2022 年 4 月 24 日

纪念中日邦交正常化 50 周年—北九州华人华侨协会 2022 年度活动安排

活动	时间	内容	总负责	协助理事
夏季	2022 年 7 月	纳凉烧烤大会	邓红	孙雷、李一锋、周丹
秋季	2022 年 10 月	登山赏红叶大会	孙娟	钟广喜、杨唵、江胜、刘伟
冬季	2023 年 1 月	迎新春饺子大会	靳轶东	戴永红、黄冬柏、刘聪、李云善、高文天
春季	2023 年 3 月	赏樱花大会	杜春羲	李新林、陈洋洋、小川静、王梦莹